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Švédske korporácie  začali  čipovať  svojich zamestnancov.  Tí,  sa  tým chvália  na
sociálnych sieťach

Pomaly prichádza doba, keď sa na prvý pohľad šialené prvky zo sci-fi filmov stanú bežnou súčasťou
každodenného života. Niektorí ľudia sú spokojní a potešení z príchodu nových, často kontroverzných,
technológií, iní však majú reálne obavy. Švédsko nedávno začalo čipovať svojich obyvateľov

Viete  si  to  predstaviť?  Ľudia si  dobrovoľne nechávajú implantovať čipy do ruky –  medzi
ukazovákom a palcom. Tento mikročip môže nahradiť plastové karty, identifikátory a všetky druhy
kľúčov, ktoré sme zvyknutí nosiť so sebou a bežne používať…

Malý prístroj má nasledovné vlastnosti: minimálnu veľkosť (asi ako zrnko ryže), nepodporuje systém
GPS (nie je možné sledovať polohu osoby), čip pracuje len vo vzdialenosti niekoľkých centimetrov od
čítačky alebo terminálu, takže pre prípadných útočníkov je veľmi nepríjemné ukradnúť informácie.

Čip  je  nastavený  tak,  že  dokáže  ukladať  nahraté  informácie,  ale  samotný  čip  nedokáže  tieto
informácie prečítať.

Cena zariadenia vrátane implantovania je približne je 180 USD, avšak niektoré veľké spoločnosti
poskytujú túto procedúru svojim zamestnancom zadarmo.

Jim Satney z portálu PrepForThat.com je však toho názoru, že je len ťažké si predstaviť, že
firemné mikročipovanie vo Švédsku zostane dobrovoľným.

Podniky  pravdepodobne  zatiaľ  nechajú  mikročipy  zamestnancov  dobrovoľnými,  to  znamená,  že
väčšina  zamestnancov  bude čipovaných.  Protokoly,  prístupové body a  benefity  spoločnosti
budú  podľa  neho  zamerané  na  čipovanie  zamestnancov.  Spoločnosti  nakoniec  zavedú
normu, aby všetci zamestnanci boli začipovaní.

“A  to  bude  veľký  skok  pre  ľudstvo.  Spoločnosť,  ktorá  masovo  bude  využívať  implementované
mikročipy, je oveľa vyššou hrozbou ako náš súčasný stav zotročovania smartfónmi.”

Vyrábať  čipy  je  podľa  neho  schopných  len  málo  veľkých  spoločností,  ktoré  nakoniec  umožnia
socialistickým vládam ľahko monitorovať občanov.  “Univerzálni  výrobcovia čipov pravdepodobne
zapríčinia zmenu v povinnosti čipovania občanov a nakoniec to bude bezproblémová a bežná udalosť
pre každého.”

“Ľudia si ľahko predávajú svoje osobné súkromie výmenou za akési pohodlie. Nie je ťažké rozoznať,
že zdravotné záznamy a väčšina vládnych dokumentov budú presunuté do pamäte čipu. Vzhľadom na
to, že výrobcov čipov je málo, hackeri alebo vládni úradníci, môžu získajú prístup k uloženým dátam
čipov. Nie je úplne ťažké si to predstaviť…”.

Čipovanie sa, zdá sa, napĺňa predpovede k posledným časom v Biblii. 

Z knihy Zjavenie apoštola Jána 13: “Všetkým malým i veľkým, bohatým i chudobným, slobodným i
otrokom nechá dať znamenie na pravú ruku alebo na čelo, takže nikto nebude môcť kupovať ani
predávať, ak nebude mať to znamenie – meno šelmy alebo číslo jej mena. Tu je potrebná múdrosť.
Kto tomu rozumie, nech spočíta číslo šelmy, lebo je to číslo človeka. To číslo je 666.”, upozorňuje
kňaz a analytik John Zuhldorf vo svojom článku.
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